



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Разыскивается житель Оренбургской области Хаеров Сергей Александрович



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения жителя Оренбургской области Хаерова Сергея Александровича 1979 года рождения.

Хаеров С.А. работал вахтовым методом на территории Сургутского района и проживал в вахтовом поселке Северный, расположенном в 60 км от п. Нижнесортымский. По имеющимся данным, вечером 17 декабря 2023 года Хаеров С.А. ушел из вахтового поселка в неизвестном направлении, до настоящего времени местонахождение мужчины не установлено.

**Приметы:** на вид 45-48 лет, рост 180-185 см, волосы короткие темные, глаза карие.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

**Особые приметы:** медленная походка в связи с состоянием здоровья.

**Был одет:** спецодежда синего цвета с логотипом организации, ботинки зимние темного цвета, шапка вязанная черного цвета.

Если вы владеете информацией о местонахождении Хаерова С.А., либо другой информацией, которая может иметь значение для следствия, просим обращаться по телефону 8 (3462) 59-15-14.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1868361>